

महत्वपूर्ण एवं खास

क्रेडिट कार्ड रिन्युअल कर 36 हजार रुपये राज्य सभा सांसद के खाते से निकाला, अज्ञात आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। क्रेडिट कार्ड रिन्युअल कर राज्यसभा सांसद के खाते से 36 हजार से अधिक रुपये ऑनलाईन ट्रांजेक्शन करने की रिपोर्ट तेलीबांधा थाने में दर्ज करायी गई है। मिली जानकारी के अनुसार राज्यसभा सांसद रामविचार नेताम ने थाने में शिकायत दर्ज करायी है कि 1 साल पूर्व वैधता समाप्त समाप्त होने के कारण कार्ड को नष्ट कर दिया गया था। किन्तु बैंक द्वारा उनके कार्ड को बिना उनके जानकारी के रिन्युअल कर दिया गया। 24 फरवरी 2021 को प्रार्थी के कार्ड की ऑनलाईन ट्रांजेक्शन कर किसी ने खाते से 36844 रुपये जो युएस डालर की शकल में खाते से पैसा निकाले है। घटना की शिकायत पर पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज कर लिया है।

एसबीआई जोनल आफिस में लगी आग, मौके पर दमकल विभाग की गाड़िया पहुंची

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी के पेंशनबाड़ा स्थित एसबीआई के जोनल ऑफिस में आज सुबह आग लग गई। मिली जानकारी के अनुसार एसबीआई ऑफिस में आग लगने की वजह से आग चौथी मंजिल के रिकॉर्ड रूम तक पहुंच गई। आग की सूचना मिलते ही कोतवाली पुलिस मौके पर पहुंच बैक के अंदर मौजूद लोगों को बाहर निकाला। वहीं दमकल की टीम आग पर काबू पाने की कोशिश कर रही है।

सोशल मीडिया पर फोटो वायरल करने की धमकी देकर किशोरी से मांगा रुपये, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। किशोरी का सोशल मीडिया पर फोटो वायरल करने की धमकी देकर रुपये मांगने की रिपोर्ट पुरानीबस्ती थाने में दर्ज करायी गई है। मिली जानकारी के अनुसार पटेलपारा पुरानीबस्ती निवासी पीडिता 16 वर्ष ने थाने शिकायत दर्ज करायी है कि प्रार्थिया के मोबाइल नंबर पर 87189-43846 का धारक रितेश पटेल जिससे उसकी पहले सामान्य जान पहचान थी उसका कॉल नहीं उठाने पर आरोपी पैसे की मांग कर रहा है व पैसा नहीं देने पर पीडिता को फोटो एडिट करके सोशल मीडिया पर वायरल करने की धमकी दिया। मामले की जानकारी पीडिता ने अपने चाचा को दिया, उनके द्वारा भी आरोपी से बात करने पर वह रुपये की मांग कर रहा है और नहीं देने पर फोटो एडिट कर वायरल करने की धमकी दे रहा है। मामले की शिकायत पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 507, 384 के तहत मामला दर्ज कर जांच में लिया है।

दंतैल हाथी का सड़ा गला शव मिला

सूरजपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के सूरजपुर जिले प्रतापपुर वन परिक्षेत्र आए दिन किसी न किसी मामले को लेकर हमेशा से ही सुर्खियों में रहता है जिसमें कभी इसानों की मौत तो कभी हाथियों की मौत होते रहती है इसी कड़ी में आज प्रतापपुर वन परिक्षेत्र के कक्ष क्रमांक 101 में शुक्रवार दंतैल हाथी का शव मिला है। सड़ी-गली अवस्था में मिले शव की स्थिति को देखकर इसके लगभग 10-12 दिन पहले मरने की संभावना जताई जा रही है। जिसकी जानकारी वन परिक्षेत्र प्रतापपुर के रेंजर पीसी मिश्रा को आज मिली जिसके बाद पीसी मिश्रा अपने टीम के साथ मौके पर पहुंच गए हैं। जिसके बाद वन विभाग के के हाथियों के प्रति की जाने वाली मॉनिटरिंग पर भी अब सवाल खड़ा होना शुरू हो गया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रतापपुर वन परिक्षेत्र अंतर्गत आने वाले दरहोरा गांव के कक्ष क्रमांक 101 में आज एक नर दंतैल हाथी का लगभग 10 दिन पुराना शव मिला जिसकी सूचना ग्रामीणों ने वन विभाग को दी जिसके बाद वन विभाग की टीम मौके पर पहुंचकर आगे की कार्यवाही कर रही है।

पेड़ से टकराई मजदूरों से भरी मालवाहक पीकअप, 4 महिलाओं की हुई मौत, ड्राइवर समेत 11 घायल

राजनांदगांव (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के राजनांदगांव जिले के डोंगरगांव ब्लॉक के ग्राम अर्जुनी से रातापायली जा रही गाड़ी पेड़ से टकरा गई। हादसे में 4 महिला मजदूरों की मौत हो गई। वहीं ड्राइवर समेत 11 मजदूर गंभीर रूप से घायल हो गए, गाड़ी में 16 मजदूर सवार थे। टक्कर इतनी जबरदस्त थी कि मालवाहक वाहन के परखच्चे उड़ गए, एक्सीडेंट में एक महिला की मौके पर और 3 महिलाओं की अस्पताल जाते हुए रास्ते में मौत हो गई। घायल मजदूरों को डोंगरगांव सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र लाया गया। जहां उनका प्राथमिक



उपचार कर राजनांदगांव रेफर कर दिया गया। फिलहाल सभी का इलाज जारी है। राजनांदगांव में पेड़ से टकराई

मजदूरों से भरी मालवाहकपेड़ से टकराई गाड़ीपूरी घटना गुरुवार 10 जून की है। जहां एक प्राइवेट कंपनी में बारदाना सिलाई का काम करने वाली महिला मजदूरों को वाहन से वापस छोड़ा जा रहा था। इसी बीच गाड़ी अनियंत्रित होकर पेड़ से टकरा गई। प्रत्यक्षदर्शियों के अनुसार वाहन की गति काफी तेज

थी, जिसके कारण ड्राइवर अपना नियंत्रण खो बैठा और गाड़ी एक पेड़ से टकराते हुए दूसरे पेड़ में जा चुसी। उसमें सवार महिला मजदूर लगभग 50 मीटर दूर तक जा गिरी। जिसके बाद घटनास्थल पर अफ़ातपरी मच गई। पुलिस को तत्काल सूचित किया गया। घायलों को जैसे-तैसे पुलिस वाहन सहित अन्य वाहनों से डोंगरगांव सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र लाया गया। जिसमें अति गंभीर मरीजों को राजनांदगांव रेफर कर दिया गया, उसमें से दो महिला मजदूरों को गंभीर अवस्था में रायपुर रेफर किया गया है। बिलासपुर में सड़क हादसे में दो

बेटियों की मौत, सीएम ने दिए जांच के आदेशपुलिस और प्रशासन का दोहरा रवैयालॉकडउन के दौरान आम जनता के लिए प्रशासन और पुलिस ने काफी सख्ती बरती है। आए दिन गाइडलाइन के नियमों का पालन नहीं करने वालों से चालान वसूला जाता है। लेकिन बड़ी और नामी कंपनी के मजदूरों को मालवाहक सहित अन्य वाहनों में जानवरों की तरह दूया जाता है। जिन पर कोई भी ठोस कार्रवाई नहीं की जाती है। फिलहाल इस घटना में डोंगरगांव पुलिस ने आरोपी चालक के खिलाफ अपराध पंजीबद्ध कर लिया है।

गादीरास व चिंतलनार से तीन नक्सली मिलिशिया सदस्य गिरफ्तार

सुकमा (आरएनएस)। जिले के गादीरास एवं चिंतलनार थाना क्षेत्रान्तर्गत तीन नक्सली मिलिशिया सदस्य माडुवी जोगा थाना गादीरास एवं माडुवी सत्रा उर्फ गंगा और कवासी जोगा थाना चिंतलनार को पुलिस की संयुक्त पार्टी ने गिरफ्तार किया है। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार गादीरास थाना क्षेत्र से एक नक्सली मिलिशिया सदस्य माडुवी जोगा पिता माडुवी पोच्जा 38 वर्ष निवासी ग्राम परिया, थाना गादीरास को गिरफ्तार किया गया है। जो एफसर कंपनी के स्लैरी पाईप लाइन को क्षतिग्रस्त करने की घटना में शामिल फरार स्थायी वारंटी था। जिसे पुलिस की संयुक्त पार्टी जिला बल व

सीआरपीएफ की संयुक्त पार्टी मुखबिर की सूचना पर कुचारास के जंगल से घेराबंदी कर गिरफ्तार किया गया। वहीं चिंतलनार थाना क्षेत्र से दो नक्सली मिलिशिया सदस्य माडुवी सत्रा उर्फ गंगा पिता हुंगा 36 वर्ष निवासी ग्राम बेलपोच्चा, कवासी जोगा पिता हिडमा 32 वर्ष निवासी ग्राम उसकेवाया को गिरफ्तार किया गया। गिरफ्तार दोनों नक्सली थाना कोटा क्षेत्र में पुलिस पार्टी पर गोलीबारी करने, वाहनों पर आगजनी जैसी घटनाओं में शामिल थे। दोनों को कोत्तागुड़ा के जंगल से घेराबंदी कर गिरफ्तार किया गया। तीनों नक्सलियों को आज सुकमा न्यायालय के समक्ष पेश कर जेल दाखिल कर दिया गया है।

दो लाख के ईनामी नक्सली सहित 8 नक्सलियों ने किया आत्मसमर्पण

» आत्मसमर्पित नक्सलियों में एक भरमार बंदूक के साथ किया समर्पण

सुकमा (आरएनएस)। जिला में चलाये जा रहे नक्सल उन्मूलन अभियान के तहत नक्सलियों के जनपितुरी ससाह के मध्य जिसमें नक्सली अपने संगठन के लिए नई भर्ती करते हैं, लेकिन ठीक इसके विपरीत शुक्रवार को दो लाख के ईनामी नक्सली वंजाम भीमा सहित 08 नक्सलियों ने आत्मसमर्पण किया है। आत्मसमर्पण करने वाले नक्सलियों में 01 नक्सली दम्पती भी शामिल है। आत्मसमर्पित



नक्सली में से कवासी देवा द्वारा एक भरमार बंदूक के साथ समर्पण किया गया। पुनर्वास नीति के तहत सभी आत्मसमर्पित नक्सलियों को प्रोत्साहन राशि भी प्रदाय किया गया। आत्मसमर्पित नक्सलियों में 01. वंजाम भीमा (प्लाटून नंबर 04 में सेक्शन बी का सदस्य ईनामी 02 लाख रुपये), 02.

रवि (डीएकेएमएस सदस्य) 03. कोसा (जीआरडी कमांडर), 04. देवा (मिलिशिया सदस्य), 05. दिरदो गंगा (मिलिशिया सदस्य), 06. सोड़ी लुला (मिलिशिया सदस्य), 07. कवासी देवा (मिलिशिया सदस्य), 08. माडुवी कलावती (सीएनएम सदस्य) के द्वारा पुलिस अधीक्षक कार्यालय सुकमा में सीआरपीएफ डीआईजी योशान सिंह सुकमा कलेक्टर विनित नन्दनवार, सुकमा एसपी के.एल. ध्रुव, धर्मेश सिंह कमाण्डेंट 150 वीं वाहिनी सीआरपीएफ, ताशी ग्यालिक कमाण्डेंट दूसरी वाहिनी सीआरपीएफ, सचिन्द्र चौबे अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सुकमा के समक्ष आत्मसमर्पण किया गया। सुकमा कलेक्टर विनीत नंदनवार ने नक्सलियों से अपील करते कहा कि मैं भी बस्तर का रहने वाला हूँ, यह लोकतांत्रिक व्यवस्था का ही कमाल है, कि मैंने सही रास्ता चुना और आज बतौर सुकमा कलेक्टर कार्य कर रहा हूँ। इसलिए सही रास्ता चुने और गलत रास्ते का त्याग करें। कलेक्टर ने कहा, हमारे जो लोग समाज की मुख्यधारा से भटक गए हैं, उनसे मेरी अपील है कि वापस घर लौटें और मुख्यधारा में जुड़कर एक बेहतर जीवन जिएं।

छत्तीसगढ़ में मानसून ने दी दस्तक, कई जिलों में तेज वर्षा से जनजीवन से अस्त-व्यस्त

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में मानसून ने दस्तक दे दी है जिसके चलते पिछले 24 घंटे में अनेक जिलों में हो रही तेज बारिश से जहां नदी नाले उफान पर है वहीं कई जिलों का राजधानी सहित आज सुबह से ही जन जीवन अस्त व्यस्त हो गया है। राजधानी सहित प्रदेश में हो रही बारिश से खेती के लिए किसानों की जमीन गीली होने से जहां उनके चेहरे पर मुस्कान है वहीं राजधानी में सड़कों का संधारण सही तरीके से नहीं होने के कारण अनेक क्षेत्रों में जल भराव की स्थिति पैदा हो रही है बस्ती क्षेत्र में सड़कों पर बह रहे गंदे पानी से आवाजाही प्रभावित हो रही है। मौसम विभाग द्वारा की गई



भविष्यवाणी के अनुसार आगामी दो तीन दिनों तक लगातार बारिश की संभावना है। मौसम विभाग ने अगले 24 घंटों के लिए यलो अलर्ट एवं 48 घंटे के लिए रेड अलर्ट जारी किया है। ज्ञातव्य है कि इस बार मानसून पांच दिन पहले ही छत्तीसगढ़ पहुंचा है। केरल में

मानसून लेट होने के बाद छत्तीसगढ़ में पांच दिन पहले पहुंचे मानसून ने तेलंगाना के रास्ते सुकमा, कोटा होते हुए छत्तीसगढ़ में प्रवेश किया है। उत्तर पश्चिम की ओर से आ रहे मानसून की गति काफी तेज है जिसकी वजह से उक्त स्थिति का निर्माण हुआ है। मिली जानकारी के अनुसार राजिम में महानदी एनीकट के ऊपर से पानी बह रहा है वहीं प्रदेश के अन्य जिलों में भी जलस्तर बढ़ने से नदियों में पानी का बहाव तेज गति से दर्ज किया गया है। रायपुर में महादेववाट स्थित खारून नदी का जल स्तर भी व्यापक रूप से बढ़ा है।

राजधानी में कोरोना को लेकर लापरवाह हुए लोग, प्रशासन भी गाईड लाइन का पालन कराने में पड़ा सुस्त

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर से पूरे प्रदेश में जरूर कोरोना की रफ्तार कम हुई है, लेकिन कोरोना संक्रमितों के नये मामले अभी भी प्रदेश के हर जिले में सामने आ रहे हैं। इसके बावजूद एक ओर जहां लोग कोरोना को लेकर लापरवाही बरतने से बाज नहीं आ रहे हैं, वहीं दूसरी ओर प्रशासन भी कोरोना को लेकर जारी गाईड लाइन का पालन कराने में सख्ती नहीं बरती नहीं जा रही है। राजधानी रायपुर के सभी प्रमुख व्यावसायिक इलाकों में

इन दिनों लोग बेखौफ होकर खरीददारी कर रहे हैं। अधिकांश स्थानों पर कोरोना को लेकर जारी गाईड लाइनों की सिर्फ खानापूर्ति की जा रही है। बिना मास्क, बिना फिजिकल डिस्टेंसिंग और बिना सेनेटाइजर के लोग दुकानों में खरीददारी कर रहे हैं। दुकानों के संचालक व कर्मचारियों द्वारा भी गाईड लाइन का पालन नहीं कर रहे हैं। राजधानी रायपुर में कोरोना की रफ्तार कम होने के बाद जरूर जिला प्रशासन ने व्यापारियों को दुकानें खोलने के लिए शाम 6 बजे तक छूट दे

रखी है, लेकिन इसके साथ कोरोना को लेकर जारी गाईड लाइनों का सख्ती से पालन करने के लिए आदेश भी जारी किया है, लेकिन इस आदेश का पालन सिर्फ बैंकों, अस्पतालों के अलावा शो रूम, मॉल तथा विभिन्न कंपनियों के कार्यालयों में ही किया जा रहा है, जबकि गोलबाजार, पंडरी, कटोरा तालाब, शास्त्री बाजार, डूमरतराई थोक सब्जी व खाद्य मंडी जैसे जगहों पर इसका पालन न के बराबर किया जा रहा है, जिससे इन व्यावसायिक इलाकों में कोरोना संक्रमण का

छत्तीसगढ़ वर्चुअल योग मैराथन में अब तक 40 हजार से ज्यादा लोगों ने किया ऑनलाइन पंजीयन

» अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस 21 जून को 'छत्तीसगढ़ वर्चुअल योग मैराथन का होगा आयोजन'

» प्रतिभागी 15 जून 2021 तक कर सकते हैं ऑनलाइन पंजीयन

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ शासन द्वारा 21 जून 2021 को अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस के अवसर पर योगाभ्यास प्रोटोकॉल के अनुसार आयोजित होने वाले 'छत्तीसगढ़ वर्चुअल योग मैराथन' को लेकर लोगों में जबर्दस्त उत्साह देखने को मिल रहा है। इस मैराथन के लिए अब तक 40 हजार से अधिक लोगों द्वारा इसमें भाग लेने के लिए

ऑनलाइन पंजीयन किया गया है। इस मैराथन में सम्मिलित होने के लिए प्रतिभागी 15 जून 2021 तक लिंक पर क्लिक कर पंजीयन कर सकते हैं। सभी पंजीयनकर्ताओं को डिजिटल प्रणाम पत्र प्रदान किया जाएगा। साथ ही हर जिले के प्रथम 100 पंजीयन को टीशर्ट प्रदान किया जाएगा। समाज कल्याण विभाग अंतर्गत छत्तीसगढ़ योग आयोग द्वारा आयोजित 'छत्तीसगढ़ वर्चुअल योग मैराथन' में भाग लेने हेतु आवेदक को योगासन करते हुए अपना फोटो/वीडियो अपने सोशल मीडिया एकाउंट्स पर हैशटैग के साथ शेयर करना है। इसके अलावा प्रतिभागी अपना फोटो/वीडियो पर मेल भी कर सकते हैं।

पेट्रोल डीजल में मूल्य वृद्धि एवं महंगाई के खिलाफ कांग्रेस ने दिया धरना

» कोरोना गाइड लाइन नियमों के तहत कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने पेट्रोल पंपों के समक्ष प्रतीकात्मक प्रदर्शन किया



मंदा, बढ़ती बेरोजगारी और सभी जरूरी वस्तुओं की आसमान छूती कीमतों से आम जनता को हो रही परेशानियों की तरफ लोगों का ध्यान आकर्षित किया गया। पेट्रोल-डीजल मूल्य दर पर प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष मोहन मरकाम ने धरने को संबोधित करते

हुए कहा कि केन्द्र की भाजपा सरकार की गलत नीतियों के कारण देश के लोग पिछले 15 महीने से कोविड 19 की मार से जूझ रहे हैं, जिसमें उन्हें एक तरफ तो सही समय पर दवाई और स्वास्थ्य सुविधाएं नहीं मिली, दूसरी तरफ गिरती अर्थव्यवस्था और घटते रोजगारों के बावजूद केन्द्र सरकार द्वारा आम नागरिकों को कोई आर्थिक सहायता ना दिए जाने के कारण आर्थिक परेशानियां झेल रहे हैं। इस सबके बावजूद

जनता की दुख-तकलीफ से बिल्कुल बेपरवाह भाजपा सरकार देश के नागरिकों पर पेट्रोल व डीजल के मूल्यों में हर रोज बढ़ोतरी करके महंगाई का बोझ डाल रही हैं। भाजपा सरकार ने पिछले 7 साल में पेट्रोल व डीजल के टैक्सों में बार-बार भारी बढ़ोतरी करके पेट्रोल व डीजल की कीमतों को रिकॉर्ड स्तर पर पहुंचा दिया है। भाजपा सरकार द्वारा कांग्रेस सरकार की तुलना में पेट्रोल पर 23 रुपए 87 पैसे प्रति लीटर और डीजल पर 28 रुपए 37 पैसे प्रति लीटर की दर से टैक्सों में बढ़ोतरी

अन्य बिन्दु

- संघ पर्यटन संरक्षण एवं पर्यटनवासी तम्बो पेटना हेतु नू. कार्यक्रम ताने व प्रारंभ करेगा।
- पूरे छत्तीसगढ़ प्रदेश में परिवहन के अतिरिक्त, कर्मियों के अतिरिक्त, जॉबबिडिंग के अतिरिक्त, अनुभूति जोडी अनुभूतिजोडी के अतिरिक्त के तम्बो में प्रिंकि एवं लेबरिंग के तैरे के कार्यक्रम को इस संघ द्वारा तम्बोडिंग किया करेगा तब प्रत्येक वॉर्ड को उसके कर्मियों एवं अधिकारियों के कर्मों में सख्त किया करेगा। नया फ्रॉन्ट हेतु दर संभार मरद को करेगी।
- संघ तम्बो के मन्दा वर है, अतः तम्बो एवं प्रत्येक न में विभिन्न वर्ग एवं अतीन तक वॉर्डिंग को पेटना को प्रत्येक न में पहुँचाया जा सकता है। इस हेतु संघ तम्बो एवं प्रत्येक न में विभिन्न मन्दावर्ण वर्ग एवं अतीन वॉर्डिंग से मुक्तकर कर वॉर्डिंग को न्याय दिताने में तम्बो तम्बो व करेगा।
- संघ द्वारा सौजन्य विद्या एवं तम्बोडिंग विद्या से तम्बोडिंग विद्या करेगी, एवं तम्बो उद्देश्य वरती अंतर्गत, तम्बो, तम्बो वरती मन्दावर्ण संरक्षण के तम्बो मन्दावर्ण वरती किया करेगा।
- संघ तम्बोडिंग कर्मियों को टूट करने के लिए कार्यक्रम व अन्वेषण में करेगा। संघ देर के मूले मन्दावर्ण वरती मन्दावर्ण के तम्बो में करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक वॉर्डित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU